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Budapesten tüntetett vasárnap a TASZ, a Helsinki Bizottság és az Amnesty International is

Gyöngyöspata: útzáraivonult a Soros-hálózat
Kacsoh Dániel

A Soros hálózat tisztességtelen
színjátékának tartják a kormány
pártok a gyöngyöspatai romák
pénzbeli kártérítéséért szervezett,
szerény érdeklődés mellett meg
tartott tüntetést.

Nagyjából ezren tüntettek tegnap
Budapesten a gyöngyöspatai ügy
miatt a kormány ellen, a demonst
rá lók a Kúria épületétől vonultak a
Kossuth térre a délután folyamán.
Azt skandálták: Szabad bíróság,
szabad Gyöngyöspala! A megmoz
dulást Setét Jenő balliberális roma
aktivista kezdeményezte, de csat
lakozott hozzá több Soros-szerve

zet is, köztük a hírhedt kártérítési
pert, továbbá a cigányság szegregá
ciójára hivatkozva több állami isko
la bezárását kezdeményező Esélyt
a Hátrányos Helyzetű Gyereke
kért Alapítvány, a TASZ, a Magyar
Helsinki Bizottság és az Amnes
ty International is. A kormány ál
tál felajánlott képzések, oktatási
programok helyett a gyöngyöspa
tai romák pénzbeli kártérítéséhez
ragaszkodó Setét szervezete, az Ide
tartozunk Egyesület alaptőkéjét So
ros György alapítványa, az ŐSE ad
ta az Origo.hu szerint. Az egyesület
azon kevés hazai szervezet közé
tartozik, amelyeket Judith Sargen-

Szabadságot követeltek a demonstrálok
Fotó; Katona László

tini volt EP képviselő jelentésé
nek elkészítése soránmeghallgatott.
Érdekesség, hogy g Setét-féle roma
büszkeség napját tavaly „Tanulni
akarunk!” mottóval tartották meg,
az eseményre gyöngyöspatai gye
rekeket is szállítottak, akik az ATV
riportjában arról beszéltek, hogy
szakmát szeretnének. Most már in
kább pénzt.
A tegnapi demonstráción - ame

lyet támogatásáról biztosított Ka
rácsony Gergely főpolgármester is- részt vettek ellenzéki politikusok,
a rasszistázó Setét mellett pedjg fel
szólalt többek között L. kitók Nóra,
az Igazgyöngy Alapítvány szakmai
vezetője és Iványi Gábor lelkész is.
Iványi lelkes rajongója Gyuresány
Ferencnek, Sorost pedig Nobel bé
kedíjra jelölte. A tegnapi tüntetés
kapcsán egyébként Tényi István be
jelentést tett az Alkotmányvédelmi
Hivatalnál (AH). Szerinte lehetsé

ges, küllőidről finanszírozott szer
vezetek próbálnak beavat kozni Ma
gyarország politikai rendszerébe.
Egymás ellen akarja uszítani

a romákat és a magyarokat a So
ros hálózat jelentette ki Nacsa
Lőrinc, a KDNP frakciószóvivője.
A politikus úgy véli, ha a szervezők
is a helyi emberek érdekeit néznék,
először le kellene menniük Gyón
gyöspatára, beszélni az érintettek
kel, ahelyett hogy színjátékot ren
deznek a nemzetközi és a magyar
balliberális sajtónak.
Horváth László, a térség tide

szes képviselője a kormány Faee-
book oldalán közzé tett videóban
arról beszélt, a tüntetés szerve
zői saját magukat leplezték lé, hi
szén Gyöngyöspatáról nem egé
szen egybusznyi ember érkezett.
A Soros szervezetek receptje, hogy
először tudatosan gerjesztenek egy
konfliktust, majd „harcba szólítják”

a cigányságot a többségi társadu
lommal szemben. Ez tisztességtelen
és elfogadhatatlan szögezte le.
„Nem értem: ha a szegregáció
a balliberális kormányzás idején
történt, miért most tüntetnek elle
ne?” - vetette fel Farkas Félix roma
nemzetiségi szószóló. Lapunknak
elmondta, politikai hovatartozás
tól függetlenül pozitívum, ha a kor
mány az oktatásra, illetve képzé
sekre helyezi a hangsúlyt, azokra
fordít több anyagi forrást, hiszen
ez a hátrányos helyzetből való fel
emelkedés egyik legfontosabb esz
köze. Valójában ez a társadalmi fel
zárkózás egyetlen útja, amivel a
kabinet is tisztában van fogalma
zott. Megjegyezte, a gyöngyöspatai
kártérítés ügyében meg kell várni
a Kúria döntését.
Ismeretes, a legfőbb bírói fórum

sürgősséggel tárgyalja az ügyet, áp
rilis folyamán születhet ítélet.

A képzés a romák érdeke

Kártérítéssel kapcsolatos kérdések a konzultáción
Gyöngyöspata iskolapere két kérdésben is téma lesz az

új nemzeti konzultációban - közölte Horváth Lászlóminisz
terelnöki megbízott, a térség fideszes parlamenti képvise
lője szombaton. Felidézte, az ügyben egy külföldről pénzelt
szervezet kezdeményezésére a helyi romákpert indítottak,
ésvégül százmillió forintos kártérítést ítéltek meg nekik. Az
egyik kérdés arra vonatkozik majd, hogy igazságos-e ez a
kártérítés. A másik kérdés az, hogy hamármegítélték ezt a
kártérítést nekik, akkormiként teljesítsék*„A mi álláspon
tunk szerint oktatási, képzési programok szolgálnák legin
kább a roma közösség érdekét, mert így jutnak munkához,

Horváth László. Hozzáfűzte, az elmúlt időszakban a cigány
társadalomban felére csökkenta munkanélküliség, s a kor
mány azt szeretné, ha ez a folyamat nem törne meg. Rá
adásul a statisztikák szerint eközben megkétszereződött
a romák aránya a felsőoktatásban. Ez már egyébként a ne
gyedik nyilvánosságra hozott témaköre amárciusban indu
ló, újabb nemzeti konzultációnak, amely a korábbi tájékoz
tatás szerint kitérmajd a feltételes szabadlábra helyezésre,
a börtőnbizniszre és az illegális migránsok kártérítéseire
is. „Ne hagyjuk, hogy külföldről pénzelt szervezetek dönt
senek helyettünk" - jelentette ki korábban Hollik István,


